

Tisztelt Kollégák!

Közeleg a székesfehérvári Országos Gyermekdiabetes Konferencia időpontja.

Örömmel látjuk, hogy sokan leszünk együtt - jelenleg 180 regisztrált résztvevőnél tartunk-bizonyára színvonalas kongresszus vár ránk.

Szekciónk, az MGYT-MDT Közös Gyermek diabétesz Szekciójának 2017. szeptember 28-án tartott kibővített ügyvezető vezetőségi ülésén (a 2014-ben megválasztott vezetőség és a 2017. május 2-án megválasztott operatív bizottság) úgy határoztunk, hogy töretlenül folytatjuk közös munkánkat.

A Magyar Gyermekgyógyász Társaság elnökének Velkey Györgynek és az MGYT vezetőségének felhatalmazása alapján vezetőség választó közgyűlést fogunk tartani Székesfehérváron 2017 október 27.-én pénteken .

A vezetőségválasztás szabályszerű megisméltése az alapja annak, hogy Szekciónk jogszerűen működhessen tovább, annak érdekében, hogy a Herceghalmon és Pécsen történtek után megerősödve, még nagyobb összetartásban határozhassuk meg közös jövőnket.

Az eredményes szavazás érdekében kérünk mindenkit, hogy a mellékelt nyilatkozatot kitöltés és aláírás után beszkenelve küldjék, küldjétek el a megadott határidőig az e-mail címemre : niederlandt@petz.gyor.hu

A nyilatkozatokon megjelölt tagságot, és tagdíjbefizetést ellenőrizni fogjuk. Aki érvényes tagsági viszonyal rendelkezik egyik, vagy mindkét anyatársaságunkban (nincs tagdíj hátraléka), részt vesz vagy részt kíván venni a diabetes ellátásban jogosulttá válik, hogy a kongresszuson lebonyolításra kerülő vezetőség választáson részt vegyen . Így a tavalyi érvénytelennek nyilvánított vezetőség választást most az MDT és MGYT közös Gyermekdiabetes Szekció 2009 novemberében elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának megfelelően ismételjük meg.

Kérjük tehát:

1. Mivel az e-mail listánk nem teljes, kérjük a gondozók vezetőit, hogy a tájékoztató levelet, a csatolt nyilatkozatot minden orvos , szakdolgozó , dietetikus munkatársuknak jutassák el .

2. A mellékelt Nyilatkozatot kitöltés, aláírás, pecsétszám vagy szakdolgozói nyilvántartási szám feltüntetése után beszkenelve e-mailben küldjék, küldjétek el nekem.

3 . Javasoljanak, javasoljatok jelölteket az új vezetőségbe. Az SZMSZ szerint a vezetőséget az elnök, a titkár és további 9 tag alkotja, akik közül egy szakdolgozó kell, legyen. Az egy szekciótag által javasolható vezetőségi tagok (nevek) száma nem korlátozott. a javaslatban legalább 11 név szerepeljen , (de több is lehet) . A szavazásra jogosultak a neveket küldhetik egyéneként vagy gondozónként összesítve is . *Fontos ,hogy a jelöltek e-mail elérhetősége is legyen megadva !!!*

Figyelem , a határidő nagyon szoros !!!

A jelölést legkésőbb 2017. 10. 09. 12 h ig küldjék, küldjétek el az e-mail címemre. Később leadott jelöléseket nem tudunk befogadni, mivel ellenőriznünk kell, hogy a jelölt szekciónk tagja-e (adott-e be Nyilatkozatot) és érvényes tagsággal rendelkezik-e egyik, vagy mindkét anyatársaságunkban , valamint azt, hogy elfogadja –e a jelölést .

A konferenciával kapcsolatos információk a Magyar Gyermekgyógyász Társaság honlapján található... !!!

Győr, 2017. október 2.

Dr. Niederland Tamás

MGYT-MDT Gyermekdiabetesz Szekció

ügyvezető titkár

E-mail cím: niederlandt@petz.gyor.hu